

大漢小語

不要高興得太早

意大利於去週末通過新婚姻法，使被束縛已久的意大利太太從此翻身。

但不幸的是，凡事有利便有害，新婚姻法中，如果配偶中任何一人受欠債連累，二人均須負起責任。的條文多不勝枚舉，不利於女性的，因為好賭成性的大半屬男性方面，如果丈夫，幸是個爛賭鬼，賭輸連老婆的內褲也偷了去押，其他生借債更不在話下，欠債連幾代也還不清的時候，這條新婚姻法豈不累死女人？

我們華族人如是爛賭的多是做

丈夫方面的，「爛賭老婆」不是沒有，但比較上總以男性為多，不知意大利方面如何？如果賭賭的，去夜總會的老婆為多，那條法例就確有得彈一了！

關於夫婦財產共有方面，如果是竹門對竹門，木門對木門，那就沒問題，但如果一個富一個貧，那就問題多多。

現代的羅蜜歐與朱麗葉不是沒有，但佔百分之九十九的即是愛情騙子，人們為達到取得對方的財產，什麼手段也使出，何吝惜小試牛刀，騙取對方感情？

這類愛情騙子，如是窮光蛋，

就希望選戰速決，越早結婚越好，如是有錢人，則諸多打太極，決不實行結婚，因為他恐怕自己的財產因新婚姻法給其了去。

於此，雙方經濟利害，感情便因利益責任太多，適可而止，可憐此同居的多，「結婚的少」，甚而隨處可見「老姑婆與孫佬」，想見到「夫妻兒女的家庭」，已是鳳毛麟角了！

一個世界的男女性，除已變得可以，男與女，女與女，男女對難交，朝合晚離，無拘無束，夫妻一名詞，似乎已漸成廢跡，意大利在這樣的時代，頒佈如此多責任的新婚姻法，不知是否向新潮男女諷刺？還是挑戰？

編者

人間怪異

她的下顎刺有前齒五枚，講話口齒清楚，耳朵也未完全失聰，前年她的家裏裝了電視，她成為家中標準的電視迷。

現在她的生活方式，營養方法，勞作內容成為科學家們研究的對象，以便對人類長壽在科學上作出貢獻。

老人問題是戰後日本面臨一個越來越嚴重的問題。日本老人問題複雜的原因，第一在民法上日本舊式家庭制度已告廢除，家庭制度已告廢除，年輕兒女成家後多數棄老父母不顧而自立門戶。第二是戰後日本通貨膨脹，失業人多，老人就職大門已被關閉。第三，老人自己等取生活能力減弱，他們在社會上被視作累贅和不受歡迎人物。精神上極端痛苦，加上日本政府對老人養老福利，社會保險方面都沒有很好照顧老人，老人們的生活更加困難，徘徊無路。

隨著醫學進步，日本平均壽命已告增長。男人的平均壽命現在是六十六歲，女子是七十一歲，比戰前平均不超過五十的壽命高出許多。另一方面，日本六十歲以上老人在大正年間（三十八年前）不過佔總人口百分之七，現在差不多達到百分之十。

「學人老」行流本日

「續昨」

前齒五枚，講話口齒清楚，耳朵也未完全失聰，前年她的家裏裝了電視，她成為家中標準的電視迷。

現在她的生活方式，營養方法，勞作內容成為科學家們研究的對象，以便對人類長壽在科學上作出貢獻。

老人問題是戰後日本面臨一個越來越嚴重的問題。日本老人問題複雜的原因，第一在民法上日本舊式家庭制度已告廢除，家庭制度已告廢除，年輕兒女成家後多數棄老父母不顧而自立門戶。第二是戰後日本通貨膨脹，失業人多，老人就職大門已被關閉。第三，老人自己等取生活能力減弱，他們在社會上被視作累贅和不受歡迎人物。精神上極端痛苦，加上日本政府對老人養老福利，社會保險方面都沒有很好照顧老人，老人們的生活更加困難，徘徊無路。

卅四年前(一九四一)九月份有什麼新聞

九月二十七日

日本政府決定用一船運送留日華僑及載其留美僑民回國，日本郵局且已開始接收美郵件。

日本外省抨擊蘇俄現仍繼續以軍用品接濟重慶政府，謂此乃對日本不友誼行為。

▲中國——台山三埠已失陷，國軍當局在開平長沙附近與日本軍對戰。日軍飛機，炸擊恩開公路，數萬逃難平民。

日軍開始進攻開平縣城，企圖圍攻北江。日軍大肆劫掠，平民紛紛避難。

▲台山縣政府 現遷往恩平。

▲華埠——雲南中華商會呈請中國駐滬特派員昭昭領事，向加京移民部申請修改加政府對華一三條移民舊例，自一九二三年七月四日，至今仍未廢除。倘華僑不在此奇恥大辱，再過若干年，華僑居留加境，除少數學生外，終於絕跡。為爭取國家體面與華僑本身利益計，應有向加國當局商請修改之必要。

▲渥太華致公堂舉行成立揭揭禮。

▲九月廿九日

▲國際——伊蘭國王帕拉非，出國蒙難，將轉赴南美。

▲俄軍中線攻破德軍三百英里長陣地，破德軍十八隊，克服十七村落。列寧格勒居民俱武裝協助反攻。

▲中國——三水日軍，侵入蘆苞園，大埔。

▲日本佔台山城後，毀壞各學校樓宇，幸各學生已早離校，公益晉山學校學生詳情未知。

▲新會、開平公路日軍，佔據車水口後，復向風門峽、獅子山進犯。

「未完」

就希望選戰速決，越早結婚越好，如是有錢人，則諸多打太極，決不實行結婚，因為他恐怕自己的財產因新婚姻法給其了去。

於此，雙方經濟利害，感情便因利益責任太多，適可而止，可憐此同居的多，「結婚的少」，甚而隨處可見「老姑婆與孫佬」，想見到「夫妻兒女的家庭」，已是鳳毛麟角了！

一個世界的男女性，除已變得可以，男與女，女與女，男女對難交，朝合晚離，無拘無束，夫妻一名詞，似乎已漸成廢跡，意大利在這樣的時代，頒佈如此多責任的新婚姻法，不知是否向新潮男女諷刺？還是挑戰？

Ho Ho Chop Suey
102 E. Pender Street
Vancouver 4, B.C.
681-1030

地址：片打街東一〇二號
電話：六八一-一〇三〇

陶陶酒家
食譜精研
大謙小酌
悉從尊便

樓州廣 Kwangchow Restaurant
251 East Pender Street
Chinatown—Vancouver
Phone 687-8501—687-8502

營業時間
星期一至星期五
由上午十時至凌晨
下午五時至凌晨
星期六至星期日
由上午十時至凌晨
下午五時至凌晨
星期休息

正宗粵菜 精美點心
宵夜酒席 晚飯宵夜
筵席酒席 晚飯宵夜

鑽石樓 New Diamond Restaurant
555 Gore Avenue
Vancouver
Phone 685-0727

茗茶美點
晚飯酒菜
豐儉隨意
無任歡迎

每日由上午十時至
下午五時，又由
下午五時至十時。
星期一至星期日及
假期市提早九時半
開市。電話：六八五-〇七二七
六八四-〇七二七
每逢星期三休息一天

華益實業公司 WEST-EAST REALTY LTD.
551 WEST BROADWAY
公司電話 873-1881
張樂元 325-8981

▲列治文靚屋住宅

八年新，全舖地毯，三睡房，土庫另有一睡房及遊戲室，二套半浴廁，最新設備，地闊七十呎，鄰近地區，但近百貨商場，學校及交通，業主另置新屋，僅取價六萬八千五百元。

▲西區餐館一流設備，位於百老匯西街旺區，坐八十人以上，取價十一萬元，有長批，裝修，設備，已不止此價，認真抵買。

▲汽車修理廠位於最新發展之假溪區，街角位置，佔地五十呎，乘一百零五呎，目前專修歐洲名廠汽車，生意連實業，僅取價十六萬五千元。

▲另有柏文樓多間：十七組，廿三組及五十五組等，歡迎詢問。

▲刁拉區三睡房新屋五間，取價五萬九千五百元。

華隆有限公司 WAH LOONG LTD.
278 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
TELEPHONE 684-4428

總代理

馬來西亞雄獅牌萬里望花生
澳門同叙文酒廠
飛馬牌厨用酒
香港裕源隆粉廠雪白澄麵粉

WANKOW TOUR & TRAVEL LTD.
258 E. Pender Street, Vancouver 4, B.C.
Phone 684-3520
684-1714

特價機票
往返香港及東南亞
並代理世界輪船巴士及火車票
有專門人才編排旅程及精通各種語言

環球旅運有限公司啟

利僑公司 LEKIU IMPORTING CO. LTD
256-262 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.
Phone 683-7451

增設
馬來亞罐
頭食品部
歡迎選購

華安公司 VAN-CHINA TRADE CENTRE LTD.
550 Main Street Vancouver 4, B.C.
681-8531

大量進口
電鍍脚，防火板面，「麻雀枱」
「熨衣架」，「北京鋼摺椅」
款式新穎，開摺方便，質料上乘，價格公道，歡迎選購！

黃漢經紀 Wong Horne Agencies
INSURANCE
General Agent
441 GORE AVENUE
VANCOUVER 4, B.C.

會計事務
辦理報稅
商業經紀
各項燕梳

翠華園 Pavilion Garden (RESTAURANT)
509 MAIN STREET
VANCOUVER 4, B.C.
687-2608

食家推薦遠勝自我宣傳
喜筵壽禮 隨意小酌
晚飯宵夜 豐儉由人

這裡有：家鄉風味、雅俗共賞的音樂、朋友團聚的歡樂、知己談心的雅座

也正是：正宗粵菜 用料有別 各式新穎 與眾不同

利庚公司 GANGLEY TRADING LTD.
Import - Export Wholesale - Distributors
777 BEATTY ST. VANCOUVER 3, B.C.
PHONES - 687-2651 - 687-2652

永隆公司 WING LUNG CO.
142 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
681-1734

新到大幫
半乾鮮吊片尤魚
罐頭蕉，涼粉，
精製大幫牛肉干
臘味臘腸臘鴨發行

專營國產商品
大量進口批發
全加總代理：
中國冰霜大明蝦
梅林牌罐頭蘑菇
象山牌罐青刀豆